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Reflexion, log[Reflexion] und Dreiecks-Helligkeitt*

CEILAB-HelligkeitL* und Dreiecks-Helligkeit* sind fur Graus gleic.

Fir Korperfarben werden alle Reflexionen auf Mittelgrau normiert

Normierte Reflexionen fiir Weil, Grau und Schwarz §

Riw(A) = 5,Riz(A) = 1,Rin(N) = 1/5. [1
Es ist gultig: logRiw(\)] = 0,70; logRin(M)] = —0,70
daher: logRin(A)] + log[Riw(A)]=0=log[Riz(A)].

Fir alle Reflexionen miRy(A\)=R(A)/0,20 ist gultig:

Rn(A) = 0,04,Rz(A) = 0,20,Rw(A) = 1,00.

Fir den Bildfall istRy(A\)=0,141;Rw(\)=0,282.
Dann ist deSzenenkontrast:C = 0,282:0,141 = 2:1.

CIELAB- und Dreiecks-Helligkeit sind proportional zu log[R)]
fir R1(A) nahe 1,00 odeR(A) nahe 0,20, zum Beispiel fiir Kontrast 2]
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Reflexion, log[Reflexion] und Dreiecks-Helligkeitt*
CEILAB-HelligkeitL* und Dreiecks-Helligkeit* sind fur Graus gleic.
Fir Korperfarben werden alle Reflexionen auf Mittelgrau normiert
Normierte Reflexionen fiir Weil, Grau und Schwarz §

Riw(A) = 5,Riz(A) = 1,Rin(N) = 1/5. [1
Es ist gultig: logRiw(\)] = 0,70; logRin(M)] = —0,70
daher: logRin(A)] + log[Riw(A)]=0=log[Riz(A)].

Fir alle Reflexionen miRy(A\)=R(A)/0,20 ist gultig:

Rn(A) = 0,04,Rz(A) = 0,20,Rw(A) = 1,00.

Fir den Bildfall istRy(A\)=0,071;Rw(\)=0,564.
Dann ist deSzenenkontrast:C = 0,564:0,071 = 8:1.

CIELAB- und Dreiecks-Helligkeit sind proportional zu log[R)]
fir R1(A) nahe 1,00 odeR(A) nahe 0,20, zum Beispiel fiir Kontrast 2]

TUB-Prifvorlage BGE9; Wellenlangenbereiche voBgwaldFarben + WC=2:1 urieir®yabergb/n
Normierte Reflexion lodR(A)/0,2] und Modellbeziehung zur Helligkeit der antagonistischen Sig
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